
 من سلك البكالوريا السنة الأولى: المستوى                  امتحان البكالوريا                                                     

 10: المعامل                 الامتحان الجهوي الموحد                                                      

 ساعة ونصف : مدة الإنجاز     لمترشحون الرسميون      ا                                                         
 للتربية و التكوينالأكاديمية الجهوية    
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 ( ن  8: )  التمرين الثالث     
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 (ن  2:)  التمرين الرابع      

 ( 36توصل إلى أن العدد هو للن  1.0  و    ضوح الطريقة المتبعةول  ن 1.0)ن  1  -1                 

 (   18توصل إلى أن العدد هو لل  ن 1.0   و    وضوح الطريقة المتبعةلن  1.0)ن  1  -2                

  
 

 

0/0  


